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غرافيا وَظى انًعهوياث انج : قسى

                                                                                                                 انجغرافيت

 ًَورج اجابت                                             

 (0202-7-9 خًيس انتاريخ الأيتحاٌ ) 

 استار انًادة / أ.د.و/ إفراج عسب باشا

 انشعبت انعايت + شعبت انخرائط + انلائحت انقذيًت -انرابعتانفرقت : 

                   أجُبيت  َصوص جغرافيت بهغت : انًادة      

                                     BU_FART_GEOG63  +BU_FART_GEOG77 كود انًقرر :   

                م9102/9191  ختبار نهاية الفصل الدراسي الثانيا    

                       زمن الأختبار: ســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــاعتان  
 ( درجات10)                   الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التالية:تخير : أولا
 علاج-ج        مخزون               -ب       سماد             -ا           :   manure –ٌعنً مصطلح   (1

 
 extreme -ج         moderate -ب          mild -أ       :      Sever- مرادف  مصطلح  (2
 
 provide -ج      ' exploiting -ب                reared -استغلال :                 أ –معنً مصطلح   (3
 
 رخٌص -ج         مستورد             -ب        كثٌف          -أ علً معنً:       dense –ٌدل مصطلح  (4
 
 ستوردمُ  -ج             مُصدر -ب       مُنتج                       -ا    :             export - معنً مصطلح   (5
 
 fluor -ج              'flour -ب                         floor -أ  ٌعنً مصطلح الدقٌق) الطحٌن(:           (6
 
 alkalosis -ج    halitosis  -ب             'acidosis -أ     نسبة الحموضة تعنً :                   (7
 
8) crustaceans ًالزواحف -ج   لرخوٌات               ا -ب    القشرٌات        -أ   :                 تعن 
 
9) smog ًانفجار كونً -جضباب دخانً                       -بسُحب            -أ    :                  تعن 
 

            phytocognk -ب        phytoplankton   -التمثٌل الضوئً للنبات ٌسمً:       أ  (11
 ' photosynthesis -ج  
 

 سافانا                       -غابات استوائٌة          ب -:   أ coniferous forests -ٌعنً مصطلح (11
 غابات  صنوبرٌة -ج  
 

 -ج                chemneys -ب                'chimneys -أتسمً مداخن المصانع :                  (12
chamneys 

  
 session -ج             'sensors -ب               senior -اللواقط الصناعٌة تعنً :                أ (13
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  يلاحت بحريت -جيلاحت جويت        -يلاحت بريت             ب -أ -maritime Navigationيعُي يصطهح  (14
 

يحور انقًر انصُاعي              -يذار انقًر انصُاعي        ب -:       أ satellite orbitيعُي يصطهح  (15

 زاويت انقًر انصُاعي -ج
 

 أعاصير -جبراكيٍ                -زلازل                  ب -:             أ  hurricane ٌدل مصطلح  (16

 

 ' nuclear -ج              electric -ب                atomic -بطارياث َوويت يايهي :       أ –يرادف  (17

 

 -ج       ' business park -ب      business market -مصطلح مجال الأعمال ٌعنً :        أ (18
business land 

  
 -ج                            fends -ب                   'funds -أ ٌعنً مصطلح الأعتمادات المالٌة :   (19

fonds 
  

21) rural migration ًجهجرة الرٌف                       -بالهجرة الدائمة                  -:       أ تعن- 
 الهجرة المرتدة

 
 -ج                 تجسس عملٌات  -ب         مسلح أسطو  --Espionage Operation مصطلح ٌعنً( 21

 تلفزٌونً ارسال
22)   Capita Income      : مستوي المعٌشة                ج -بدخل الفرد                     -أ معناها-  

                                                                                                             الأنفاق الشهري
  

      
23) Small Manufacturersصغار المستهلكٌن                 -صغار الملاك              ب -تعنً :            أ
 صغار الصانعٌن -ج
   

 فقر   -ج     نمط  حٌاة  -بص معٌشة          فر -أ :            Opportunitiesٌعنً مصطلح  (24
 

25) Soluble          : ًتبخر -تجمد                                ج -بذوبان                         -ا       تعن 
 

 تطوٌر  -ب      نمو         -أ            :  germinatingٌعنً مصطلح  (26
 إنبات -ج     

 
ثقافة                                 -بخصوبة                      -أ:                       fertilityٌعنً مصطلح  (27
 مهارة           -ج
  

                       indicate to -ب                      to yield  -:                         أتشٌر ألً –معنً كلمة   (28
 to  manure -ج
  

29) Alternative means وسائل بدٌلة                      -بمناهج علمٌة                -تعنً :            أ
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 طرق جدٌدة -ج
 

31)  Soil erosionتأكل التربة                      -بخصوبة التربة                   -تعنً :                    أ
 استصلاح التربة -ج
 

 طأ       الخ للاجابة( B)و الصحيحة للاجابة( A) ظلل في نموذج الأجابة : ثانيا  
 ( درجات10)

31) improve standard of living صواب  المعٌشة.تعنً : تحسٌن مستوي 
 

32)   industrial decentralization means صواب  تعنً الامركزٌة الصناعٌة 
 

33) accelerated  significantly .خطأ تعنً النمو بشكل بطئ 
 

34) Strict family planning programs خطأ برايج تُظيى الأسرة انضعيفت. -تعُي 

 

 خطأ .populous among the continents of the world -تعُي  انًسُيٍ انسكاٌ َسبت تتسايذ (35

 

36) birth control and family planning  صواب تحذيذ انُسم وتُظيى الأسرة. –تعُي 

 
37) by Sir Walter Raleigh in 1586 Potatoes came South from the Andean . خطأ 

 

38) In Egypt in the first half of the nineteenth century potatoes food of 

the poorer classes خطأ 

39) Potatoes are a bulky commodity . صواب 

 

41)    Rye  was  first  cultivated  in USSR خطأ 

 
41) the  one  most  capable  of  resisting  intense  cold , pests  and  

diseases Cotton  خطأ 
 

42    Rye  nevertheless  nourishing  form  of  breadصواب 
 

 . للتسقٌف جٌد كقش ٌستخدم كان  طوٌلة ولمدة,  والخنازٌر للماشٌة الأعلاف لتوفٌر  -الجاودار   ٌستخدم  (43
 صواب

44) Safety Traffic three elements: vehicle, the road, the human element - 
 صواب

 خطأ الخطٌرة الحوادث تقلٌل الى تهدف  استراتٌجٌه اى لنجاح الاساسى المحورٌة هً المرور الفوضً    (45
 

46) Education and Awareness: aimed at modifying behavioral patterns 
erroneous of drive صواب 
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47 )Traffic Safety Engineering: aims to un develop the capabilities خصأ 
48) modifying behavioral patterns erroneous- .خطأ تحلٌل الأنماط السلوكٌة الصحٌحة 

 
 صواب .the world health or generation -منظمة الصحة العالمٌة هً (49

 
51) reduce the number of death by almost half- .خطأ زٌادة عدد الوفٌات للضعف 

 
 خطأ . positive behaviors -السلوك السلبً ٌعنً (51

 
52) Global warming is the  low in temperature in the environment خطأ 

 
53) global average air temperature at the earth's surface has increased by 

0.74≠  0.18°c صواب 
 

54) The solar radiation is the main source of water on the surface of the 
earth خطأ 

 
55) Large and massive increase in carbon dioxide خطأ 

 
56) CFC is getting decrease rates in other year; due to increased use خطأ 

 

57) melting ice in some areas, mountain peaks and the north and south 

poles. صواب 

 
58) catastrophic phenomena is the death of large numbers of rich people 

drowned.  خطأ 
 

59) the nature of the different ground, cold and warm there are صواب 
 

61) The birth rates and mortality in developed countries today are about 
equal صواب 

 

 مع ارق الامنيات بالتوفيق 

                             أ.د.م/ إفراج عزب باشا

 


